
Consigne 1 :

Combien de nombres y a-t-il dans ce cadre ?
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Réponse :

Bilan :
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Consigne 2 :

En utilisant les résultats ci-dessus, répondre aux questions suivantes.


Justifier la réponse en précisant pour chaque question l’écriture utilisée.


1- Calculer b + 3781. 

2- Comparer les nombres a et b entre eux. 


3- Calculer a + 
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4- Calculer c². 



5- Comparer a et 10-1. 



6- Calculer a × EQ \r(\a\hs1\co2(16;)).

7- Calculer c + EQ \s\do(\L(  ))
. 



8- Multiplier c par 3.


9- Calculer a².


10- Comparer c avec 1.
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